



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



23 septembrie 2024

## ANUNȚ

### Extinderea rețelelor de canalizare pe străzile Prăjoaia și Tulburea, în sat BUDA, comuna BLĂGEȘTI

S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., beneficiar al *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, pentru perioada 2014-2020*, Etapa II, cod SMIS 320806, anunță continuarea lucrărilor în cadrul contractului de lucrări: CL4 - Lot 2 Extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare în Blăgești și Racova

### Începând cu data de 23 septembrie 2024 continuă lucrările pe strada PRAJOAIA și pe strada TULBUREA

#### Pe strada Prăjoaia:

Se va extinde rețeaua de canalizare pe o lungime de 519m.

Se vor efectua 15 de cămine de racord și 53 racorduri.

Durata de execuție a acestor lucrări este de 3 săptămâni.

#### Pe strada Tulburea:

Se va extinde rețeaua de canalizare pe o lungime de 140m.

Se vor efectua 7 de cămine de racord și 15 racorduri.

Durata de execuție a acestor lucrări este de 3 săptămâni.

Contractul semnat cu firma SC CONEXTRUST SA are o valoare de 158.713.680,90 lei, fără TVA.

Suntem conștienți de disconfortul creat și vă asigurăm că echipele Antreprenorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor în graficul de execuție aprobat.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă și de canalizare sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii superioare și implicit creșterea calității vieții.

Implementarea investițiilor în rețeaua de alimentare cu apă din județul Bacău va conduce la îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

**Obiectivul Proiectului** este creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației din județul Bacău.

**Valoarea proiectului:** 3.198.277.588,74 lei

**Valoarea cofinanțării din partea Uniunii Europene:** 2.151.090.528,35 lei

**Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (Etapa I) și din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027 (Etapa a II-a)**

